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歳入 32,302 正職員 19 修正日

歳出 90,510
会計年度
任用職員

12 評価日

項目 H30実績 R1実績 R2実績 R3目標 R3結果

1 市民 広報の充実を図ります。
年間ホームページアクセ
ス件数：（件）

34,581 34,930 30,430 33,000 29,800 Ｃ：未達成

2 市民
目標利用者数の達成に努めま
す。

年間利用者数（図書館を含
む）：（人） 441,705 416,203 286,229 380,000 285,487 Ｃ：未達成

3 市民
事業参加者の満足度の向上
を図ります。

事業アンケートによる満足
度：（％）

85.4 87.6 84.7 90.0 86.0 Ｃ：未達成

4 市民
ボランティア等の活用に努めま
す。

ボランティア等の年間活
用件数：（件）

1,049 1,596 1,471 1,300 1,618 Ｃ：未達成

5 財務 歳入の増加に努めます。 年間使用料：（万円） 2,546 2,328 1,608 2,100 1,905 Ｃ：未達成

6 人材
職員の研修参加により，資質
の向上を図ります。

外部研修への年間参加
回数：（回）

42 30 18 30 22 Ｃ：未達成

7

8

9

10

取り組みについて（目標設定の考え方など） 総合評価　（評価を踏まえた課題分析・方向性など）

・地域課題に対応した事業を展開し、積極的に地域に出かけ情報収集に努め
るとともに、職員研修などで資質の向上を図り、事業参加者の満足度の向上に
取り組みます。
・適切な施設維持管理に努めるとともに、事故防止等の研修会を実施し、安
全で利用しやすい施設運営を心がけ、利用者数の増加を目指します。

 コロナウイルスの影響により、前年と比較して施設の利用者数および使用料収入が減少した。今後も利用者が安心して施設を利用できるよう感染対策を講じていく必要がある。
 広報については、市報・ホームページ等を積極的に利用して生涯学習センターおよび中央公民館の事業の周知に力を入れているが、ホームページアクセス件数は目標に到達しなかっ
た。今後も利用者の増加に結び付くようＰＲに努めたい。
　各事業では参加者アンケート満足度は86％と目標達成には至らなかった。事業目的等を明確化するとともに、事業評価を継続して行い、より充実した事業を実施していきたい。
　職員研修は、受講職員の企画や事業運営等の能力向上のほか、職員間の伝達により職場全体のスキルアップにつながるものであるため今後も積極的に参加を働きかけていく。

コロナウイルスの影響による研修の中
止もあり、目標を達成することができ
なかった。

自主事業、市民大学の参加者ア
ンケート

各種事業内容の改善に努めたが、
目標を達成することができなかった。

自主事業などにおけるボランティア
活用数

コロナウイルスの影響によるボランティ
ア活動の中止などがあり目標を達成
することができなかった。

コロナウイルスの影響による貸室利
用の減少などもあり、目標を達成す
ることができなかった。

目標達成状況
未達成理由

評価

ＨＰなどを積極的に利用して、生涯
学習・社会教育に関する事業等の
広報に努めたが、目標を達成するこ
とができなかった。

貸館・情報センター・図書館の利
用、主催事情参加者

コロナウイルスの影響による一時
休館や団体の活動自粛などによ
り、目標を達成することができな
かった。

主な事業等No. 視点 目標
評価指標

参考・補足

R3.7.9

施設の
設置目的

-

R4.7.6

【生涯学習センター】　生涯学習の総合的な支援体制の中心的役割を担い，学び育つ各世代の自主的な学習活動を支援
し、生涯学習社会の発展に寄与する。
【中央公民館】　市民のために，実際生活に即する教育，学術及び文化に関する各種の事業を行い，もって市民の教養の
向上，健康の増進，情操の純化を図り，生活文化の振興，社会福祉の増進に寄与する。
【国際友好会館】　市民の国際交流及び国際協力に関する活動の促進を図る。

施設名 新潟市生涯学習センター・中央公民館・新潟国際友好会館
新潟市生涯学習センター・中央
公民館，観光・国際交流部国際

課
当初予算（千円） 当初人員(人）

公の施設目標管理シート　（直営） 新潟市生涯学習センター（025-224-2088）

年度
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